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1.
EXPERIMENTATION AU CHAMP
1.1. Récapitulatif des analyses de varijance

(pour les sigles, cf annexe 82-1, parag. 6,
p. 16 et suivantes).



BSSAT A.C./S.S.A.

-1 -

Année ¢ 198 2
OUBIBOUT PLANTE N° 3 - HARICOT N° du cycle : 2
. RECAPITULATIF DES ANALYSES DE VARIANCE
P calculés des facteurs contrdlés et degré de signification

PARAMETRES (P théoriques sur niveaur 5%, 1% et 0,1% se irouvent en t&te de colonne)
- BLOC DOSE T. SUB. DOSB x T. SUB.
x v Vo [ Y2 F P! F P F F P P
No| NOM UNITES % % % 5,14 3,74 4,76 3,34 5,32 4,60 4,07 3,34
(SIGLE) -10,90 6,51 9,78 5,56 11,20 8,86 7,59 5,56
27,00 11,80 23,70 9.7 5.4 17,40 158 9,73

1D 14 Nbre P1t

/m2 10.7075 2.97] .1.30| 2.18] 1.5806 0.6956 2.4273] 1.4117

Nbre Pl1ts
2 DR m2 9.7567 5.48] 6.59| 6.14] 0.6579 [0.5248 0.4312 0.3439 0.8964 1.0325 0.2335 2713
3 ING g 22.9677 13.88| 10.43| 12.03| 4.5171 [6.0136|1 |1.4254 1.8976 5.2126 3.9174 5.6505 4.2465
4 IPTFR g/plt 13.9374 | 29.89 33.74| 32.15| 4.454(0 |3.8510 1.6544 1.4305 1.374 1.5145 2.2307 .4572
5PTFS | g/plt |[11.7724| 20.47| 18.79| 19.53] 3.7098 14,0758/ 1 |1.5864| |1.7429 3.1950 | 2.9586( |2.9686 |[2.7490
6 [TNTF % 0.7317 | 28.48 30.27| 29.52| 1.0027[ [0.9332 0.2680 0.2494 0.0982 0.1033 0.4643 0.4885
7|TPTF % 0.0592 34,90| 33.27| 33.98| 3.0584 |[3.2268 0.3257 0.3436 0.0430 0.0412 1.2769 1.2234
8 [TKTF % 2.1038 5.38 11.47| 9.36 " 7.3801 1(2.4375 1.1470 0.3788 1.047Q 1.5279 0.3765 0.5656
9 [TCATF % 0.4504 14.38) 9.48| 11.83| 0.8530 |[1.2598] [0.0665|2 [14.8668 0.5137 0.3300 0.6416 0.4121
0 [TMGTF % 0.7050 6.06 8.53| 7.57| 3.0365 [1.9474 0.0790 0.0507 1.663€ 2.111 1.1935 1.5146
11 ITNATF % 0.0879 17.32 12.06| 14.55( 2.3897 3.3855 1.0719 1.5188 0.3333 0.2291 0.6294 0.4327
12 |QNTF g/m2 0.8687 45.69 54.73| 51.05| 23080 1.8488 0.5889 0.4717 0.2089 0.2401 0.7184 0.8256
13IQKTF g/m2 2.4365 23.45] 27.67| 25.95| 5.0958 |4.1612 1.4510 1.1849 2.4887 2.8310 2.0688 2.3533
14 [QPTF g/m2 0.0722 56.36 63.44| 60.51] 3.4933 [3.0313 0.9887 0.8580 D.2494 0.2741 1.1139 1.2244
15 QCATF| g/m 0.5220 36.63[ 30.56| 33.30| 1.1297 1.3673 2.9135 3.5262|1 1.7777 1.4973 2.0579 1.7330
16 [QMGTF| g/m2 0.8137 24.68 26.97| 26.01]| 3.9254 °|3.534 1.2699 1.1434 0.439 0.472 2.580 2.7730




ESSAT 4.C./S.S.A.

PLANTE N°

3 - HARICOT

Année 3
N° du cycle 1

-2 -

1982

2

POUEMBOUT RECAPITULATIF DES ANALYSRS DE VARIANCE
F calculés des facteurs contrSlés et degré de signification
PARAMETRES (P théoriques aux nivesux 5%, 1% et 0,1% se trouveni on téte de colonne)

_ BLOC DOSE T, SUB. DOSE x T. SUB.

x cv, ¥ | Yy F F' ¥ ¥ F Pt F F!
BN e I R R - A A A A A A
17 [QNA T F| g/m2 0.1004 25.06( 19.61 [ 22.11|3.2656 4.1962 1.9903 2.5574 1.5508 1.2193 2.6374 2.0738
18 |QTF " 14,6871 21.44( 23.81| 22.82(2.97 2.62 1.58 1.40 1.42 1.55 1.72 1.87
19 IPGR g/p1t |21.8086 | 14.32| 15.38) 14.9418.0928 |1 7.4420 2.2113 2.0335 5.2030 5.5231 4.3586] 114.6214 1
20 | PG g/plt [18.5693 | 14.44| 15.67'| 15.16 |6.5653 |1 [5.9585 1.7033 1.5459 5.5265| 1 |5.9096 3.7420 4.0014 | 1
21 |GRU g 221.6521 5.37] 6.95| 6.32|D.3431]|1(7.4676 1.5610 1.1270 0.2041 0.2467| |1.1602 1.4021
22 |TNGR % 3.8204 2.70| 3.48| 3.17|1.1634 | [0.8450 3.0402 2.2080 0.9969 1.2016 0.2601 0.3135
23 (TPGR % 0.4013 6.49( 5.26| 5.82(1.8443 2.2926 1.498 1.8621 1.5794 1.2915 1.0312 0.8432
28 [TKGR % 1.5088 2.06] 2.12| 2.09]1.2597 1.2147 1.8745 1.8074 0.1992 0.2045 0.6653 0.6832
25 |[TCAGR % 0.1438 | 16.48] 4.92| 11.41[1.1584 2.4035 0.7500 4.0833|1
26.|TMGGR ¢ 0.1950 3.14] 2.09| 2.59(2.3333 3.4186 2.6667 3.9070(1 | 1.0000 0.6512 3.0000 1.9535
27 |Q G g/m2 185.8179| 10.82| 13.46| 12.40(15.0475| 2 |11.4569 2. 1.3959 1.0628 1.0551 1.2439 0.4477 0.5279
28 |QNG g/m2 7.0924 11.13| 12.95| 12.20(15.6931{2 (1306433 [1.0667 0.8880 0.7172 0.8073 0.4089 0.4602
29 |[QPG g/m2 0.7474 13.38) 17.53) 15.89]10.1295/1]7.1873|2 ]2.1981 1.5597 0.1522 0.1854 0.1732 0.2109
30 |QKG g/m2 2.8074 11.03| 14.51| 13.13(15.4790( 2 |10.91642 |1.5382 1.0848 0.7731 0.9440 0.4596 0.5612
31 |[QCAG g/m2 0.2668 24.67’ 15.08 19.7710.8276 1.2890 1.7646 2.7485 0.9275 0.539¢ 1.2948 0.7533
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BSSAT A.C./S.S.A. Annéde 3 1982

PLANTE N° 3 HARICOT

N° du cycle : 2
POUEMBOUT RECAPITULATIF DES ANALYSBS DE VARIANCE
F calculés des facteurs contrdlés et degré de signification

PARAMETRES (P théoriques sux niveaux 5%, 1% et 0,1% se trouvent en téte de colonme)
_ BLOC DOSE T. SUB. DOSE x T. SUB.

x vy ey | %Yy F P F P F P! F P
NOM URITES % % % 5,14 3,74 4,76 3,34 5,32 4,60 4,07 3,34
- (SIGLE) N 10,90 6,51 9,78 5,56 11,20 8,86 7,59 5,56

27,00 11,80 23,70 9,7 25.4 17,30 15,8 g

QMG G| g/m2 0.3627 10.59| 14.95 [13.26 [19.9599| 2{12.733] 308928 0.5695 0.7455 0.9479 0.1643 0.2090

PTMs | g/pit [30.3817 | 15.52| 14.41 |14.90 |5.9751| 1/6.4868 1 1.9207) |12.0852] |6.0973[1 [5.7058 11 |a.4324] 14,1478 |1
QPA q/m2  [p00.5050 | 10.05( 13.13 | 11.91 [ 15.80 | 2| 11.26| 2| 3.15 2.24 2.18 2.65 1.24 1.51
QNPA [ g/m2 7.9611) 9.66| 13.94 | 12.29 [ 23.50 | 2| 14.51( 3| 2.09 1.29 0.80 1.03 0.45 0.58
QPPA g/m2 0.8196( 13.57| 17.14 | 15.71 | 12.47 | 2| 9.30| 2| 2.86 2.13 0.27 0.33 0.39 0.47
QKPA | g/m 5.1606] 11.90| 14.94 | 13.72 | 11.66 | 2| 8.77 1.78 1.34 1.72 2.04 1.18 1.40
QCAPA g/m2 0.7888 | 26.28| 20.62 | 23.21 | 1.6099 .0634| |3.7579 ".8163 [ 1 2.3912 1.8861| |2.1850| [1.7234
QMGPA g/m2 1.1651 | 19.58| 22.01{21.00(5.08 | 1f 4.41| 1] 1.32 1.15 0.93 1.02 1.77 1.94




1.
EXPERIMENTATION AU CHAMP
1.2. Analyses de variance des résultats.

(pour les sigles, cf annexe 82-1, parag. 6,
pages 16 et suivantes).
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ESSAI A.C./S.S.A. Année : 1982 N® du cycle 2
PPOUEMBOUT PLANTE N° N° du paramétre 18
PARAMETRE : QTF g/m2 HARICOT
188, 4409 _ 167.925% _
X 011 186. 1389 X.. 1 -5.8901 )_( 01. 123. 7867
X 021 212308 b1 X o2. 118, 4333
£ (27,4266 _ 131.8613 B
X 121 136. 3840 X.. 2 14,9743 X 11, 83,6857
X 21 134, 4269 b2 % X 12, (11,9167
X 221 99,3908 _ 164, 2755 _
X 311 79,4996 X.. 3 -9.68737 X 21. 84,8257
£ 321 b3 % X 22, 152, 6475
2 1,796,378 '
126, 1348 S"B 2.9793 X 31. 119.8433
- X 012 136.5108 F B X 32. {11.6833
X 022 184. 86889 117, toaa 5
X 112 185. 9568 X0.. 2.1039 S°AS 1,286.5644
X 122 {0g. 3368 a0 % P AS [ 721
X 212 285.2408 97.7317 >
X 222 156. 7208 Xi.. -14.731% X“12 B. BE3E
X 312 117. 1508 al % > )
X 322 128.4333 SE®12 £35.5203
X2.. 11.985% cvi2 % 22,8233
’ 142. 7309 a2 %
X 053 £3. 6560 ‘ (15,4273 P'B 2.6234
X 113 74,9106 i3.. 86420 ,
X 12 182. 3866 a3 % P 1. 4827
” ;.3 69. 7708 961.5574
" 2;; 116. 4688 524 1.545% 's 1.5575
X 313 182.9208 PA 46751 ,
136. 3789 L6731 1.8768
X 323 ! SE22 23,8163 P AS
. o
T 114.6871 cve % -
% 1. 165, 8255
SE? 2 564, 7755 S1 % -9.13832
cV1 21,4423 -
e X.2. 121.3423
s2 % 5.3882
2
},Qi g 1,664.934%
1.4274
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" ESSAI A.C./S.S.A. Année : 1982 N° du cycle : 2

POUEMBOUT ‘ PLANTE No 3 N° du paramétre : 34
PARAMETRE : QPA g/m2 HARICOT
261.9309 _ _ 278.1556
X 011 83,6208 | X.. 1 -7.4375 X o1, 297.5647
X o021 176.9166 | b1 ¢ X o2. 366. 8560
X 111 295.9508 _ 349.5858 _
X 121 | 315.7800 X.. 2 16, 385 X 11, 246.0608
X 210 336.7068 b2 % X 12, 298. 7366
X 221 309. 7760 _ 273.8558
X 311 242.6608 X.. 3 -8.8634 X 21. 297.831
X 321 b3 % X 22. 3593.3967
> | 14,442, 9224 _
314.1489 | S°B 15. 8045 X 31. 313. 6006
X 012 355.8868 F B X 32. 296.7033
X 022 327.6360 299.2623 . » _
X 112 317.21680 Xo.. -9.4315 S°AS 1,935.9953
X 122 322. 4808 a0 % F AS 12424 .
X 212 456.5246 272.3658
X 222 349. 768 Xt.. -9.3642 X212 8. 4355
X 312 358.2109 al % . 5
X 322 325.5959 SES12 1,282.8750
X2.. 8.3433 cvi12 % 11,9153
316.6309 a2 %
§ 8123 263.6560 384.8517 P'B 11.2653
" 13 2314668 . || %3.. 1.44E5 .
2 :22 282,9368 a3 ~ o 2.24%
: 255.3288 2,983.8351
§ g;j 272.8568 522 3.1555 p's 2,653
’ L JLlY .
X 323 2.2 se2? 13.1361 FAS
.- cve %
X 366.5850 1. 298, 5005
3312(,, 913.8491 s1 % T
S TN X.2. 312.4136
s2 % 3.9617
2 . '
?, g 3,401,496
2.132%

OBSEKVATIONS
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ESSAI A.C./S.S.A. . Année : 1982 N° du cycle : 2
POUEMBOUT PLANTE N° 3 N° du paramétre : 35
PARAMETRE : QNPA  g/m2 "HARICOT
6.4516 - - 7.2354 | )
X O 7.3458 X.. 1 -§.4758 X 01, 74238
£ 1 7.4981 . 9. 42it . o
X2t g 4963 A Xe- 2 19,6854 X 11, 7. 1645
X o217 ) loen |l b2 s X 12. 7,574
X 22 8.5118 _ 7,165 _
X 31 6.9222 - X.. 3 -18. 5856 X 21. : 3.8574
X 321 \ b3 % X 22. 8.95%5
C 2 13,9635 _ e
- 8.1934 S°B 23,5017 X 3. 8.3841
X 012 . 9.8722 F B X 32. 7.9415
X022 1. 9,749 - 7.6079 > .
X 12 9.1643 X0.. | -4.4389 s°as 8. 568¢
X 122 8.5411 a0 % | F AS 8.4347
X 212 12,1898 _ 7.5673 > o
ko222 . 9,363 Xt.. -4.9469 x“12 88133
X 312 9.7978 Al &t % 5
X 322 ~ 8.5835 SE“12 B. 9351
' X2.. 6.8757 cvi2 % 12,2958
o " 7.7345 a2 % . )
Ckooa | eome _ §. 1683 F'B 14.5172
X 113 . 6.5285 ] %3.. 2.5631 N
X 123 ;7,235 a3 % FIA 1.2923
X 213 . 7.5414 5 1,237 ,
X 223 | 65852 S°A 2,633 F's L4333
X 313 : 7.3{:\22 P A . o . , 8.5651
X 323 : 7.1846 p22 l§;4o F'as 8.38
_ cve % L 700
b -7.9611 )
> X. 1. 7.7530
SEf~. 8.59i3 S1 % -2.5312
cvy 9.6624 .2
-ce §.1643
] S2 % 2.5512
5%s
P FS 8.9968
8.3631

OBSERVATTONS :
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ESSAI A.C./S.S.A. Année :1982 N° du cycle
POUEMBOUT PLANTE N° 3 N°® du paramétre : 36
PARAMETRE : QPPA g/m2 HARICOT |
.7634 - 8.7226
X oon 8.7276 X.. 1 -11.8456 . % o1. 8. 7941
X 021 9. 4445 b1 % X 02. 8.7658
X m 8.6873 _ 8.9753 _
X 121 8.7769 X.. 2 19.4163 X 11, 8.7057
X 211 8.9303 b2 Je . X 12. 8.7433
X 221 g.8585 a 8.73786 o
X 311 8.6518 ¢ X.. 3 7.5783, X 21, 8.8332
X 321 b3 % X 22. 8,964
, » 8. 1544 _
8.8139 S™B 12.4736 X 31. 4.8795
X 012 8.8306 F B X 32. 8.8393
X 022 1.8313 8.7981
X 112 §.8139 Xo.. -3.6863, STAS gavs
X 122 9.9322 a0 % P AS 3975,
X 212 1.2765 _ 8.7273
X 222 §.9522 X1.. -11.2722 Xc12 g.337°7
X 312 1.1303 : al % 5 ..
X 322 8.981% SES12 88155
%2.. 19,8257 | cV12 % 15,7143
_ 2 of,
X 013 g B ” 88534 9.3052
8.7585 85 F'B
X 023 - 48577
x 113 8.6413 ! x3o- , P 0224 ; on
8.7451 8.3 ‘,’0 FA 2-107«)]
X 123 3. 547 88355
x 213 U.38.2 2 . : e
8.6378 S°A 2.8ee7 F'S 8.330¢2
X 223 d >
X 323 0735 sE2° 17. 1446 FAS
—— T = cve %
x 8.81% " 86845
sE1° 0.8124 St % "1.8433
4 747 -
CV1 . 13.5f'~1- x.2‘ 34
s2 % .8433,
S2S 8 aﬁc:
U dJ
B S 8.2774
OBSERVATIONS :



N° du cycle

BSSAI A.C./S.S.A. Annéde : 1982 :
POUEMBOUT PLANTE No 3 N° ‘du paramdtre :
PARAMBTRE :  QKPA g/m2 HARICOT
x. o1 4.2779 . 4,7292 x‘p )
’ 4.6895 .o -8.1554 1. 162
X 021 5. 9954 v % | X o2, 153
X 121 5. 1855 X.. 2 16.6834 X1, 4.1458
X 219 6. 5925 b2 % : X112, 5.2233
X 221 5. 4456 4,7247
X 31 3.9613 X..3 -§. 4430 X 21, Z
X 32t b3 % X 22, 8322
2 4.4855 _
5.5531 3B 11,6633 3. §5.5773
X 012 6. 4685 FB % 32. 5.7547
X o022 5.6786 5. 1641 )
X 112 5.3168 Yo.. 8. 8652 3°AS | 6.7827
X 122 5.2599 a0 % ) P AS i. 1202
X 212 ] 4 7445 B} 4,685 ;
X 222 6. 3585 I1.. -9,202% X“12 g, 3204
X 312 6.8419 al % _
X 322 5.3767 SES12 g, 568248
%2.. 4, 1868 cVi2 % 13,7236
5.6736 a2 % e
X 013 4.3397 3.4166 B 8.77c3
X 023 . = :
3.9480 X3.. 4.9499 .
X 113 i ) 1,344
X 123 4.9608 a3 % F'A 3445
X 213 4,3183 > ﬂ.b-’f:ﬁ ‘ o
4,6595 S°A 1.78c7 FS 2.847¢
X 223
X 313 | 49269 e W
x 323 |88 sE2® ' g4t FAS T
. 14,9456
, o cv2 %
xz J-lut“.': x. 1. 4- 53:,
cvt % 11,9632 z.2. 3676
s2 % 4.8168
s%s .
FS 1.8276
17278

OBSERVATIONS :

44
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POUEMEDUT 1332
QCAPA HARIZOT
.5429 5428 ge.2o= o Besd
L4534 7873 cy.z = 2B.5153
~2199 ‘¢957 0 =mms=——sooosmooo—oo
3ZE3 aak MOW . T5.1= L.
5373 5554 T=.1 EMx = -56.54876
2047 7E32 . .
8‘3;3’ 1 5:3'?33 _MU"I".TS.E'—' _.U“Ul_
1 f513 1 9133 T5.2 EMZ = 5.287E
L3745 LE425 - - -
5183 33es SE.Ts = 9532
5527 :3553 F.Ts = 2.3212
L5454 511z ——mm——mmmm————— o
' 211 MOY  IHT . 11= .8315
MOYENME= 7338 MOY . INT.12= .957398

SEL = 3435 MOY . INT.21= 5923
el ze.esei o MOY . INT.22= 7812
“Thov BLOG 1 rimm MOY . INT.31= 7346
Bl EH %= -3 2747 MOY . INT. 32= 1.1294
M0Y . BLOC 2 .=9432 Moy . INT . 41= L9153
E2 EM % 13 . 2779 POy INT . 42= L3788
MOY.EBLOC 3 7533 ZE. IHT.= . .8578
B2 EN % -4 5023 F. INT.= 2.1830
SE.B BEI2 . 2= 33215
F.B 1.¢9429 |  TTTTTToToToTTToTTETTTETTTTTTTTTTTT
MDY.DDQE A= 5152 9@2.12= - _ 8335
D.@ EN %= -22.8823 cy.12=  23.2133

———— Rt —— —— ——— —— —— ——— i ——— i —— . —— —

MOY .DOSE 1
D.1 EN %

MOY .DOSE 2= 9506 . .
D.2 EN %= 21.713% F.TS = 12381
MOY .DOSE 3= 53931 F.INT = 1.7z224
0.2 EN %= 13.2217 ,
[}
SE.D = 1515
F D = 3.7579

iy



BSSAT A.C./S.S.A. Année : 1982 N° du cycle :
POUEMBOUT PLANTE N° 3 N° du paramdtre : -39
PARAMETRE :- (MGPA g/m2 HARICOT
' - T.0574
.6dle = - )
X .02t 4. 7669 bt % X o2. L1186
r 1 1. 1866 15731 _

X2 [ 1862 X.. 2 8. 8257 X 1. 8,927
X 21 {3952 b2 % X 12, L1457
X 22 1.8338 L. Bozt

- X 3 8.8744 .. 3 -§.7304 X 2. 1.6345

- X 321 b3 % X 22, 1.5147

» 8.2647

, 1.6384 S™B 3. 8248 X 31, L. 270
X 012 13753 F B ) X 32, 1.873
X 022 1.2665 L1473 5
X 112 11539 Xo0.. -lalee S°As 8. 1167
X 122 1.7194 a0 % B} F_AS 7742
X 212 5 1528 1.9385

e i -18.9¢671 2
X 222 1.6851 Xt.. X712 8. d550
X 312 1.2553 al % .
X 322 2996 SE“12 8539
X2.. [1.3438 cvi2 % 21,803
©1,4897 a2 %

X o2 3.8399 L. 1743 F'B 4.4135
X 023 88745 %3.. 8.8343

| jx{ };g 1.1685 a3 % - F'A L1523

8.8479
X 3;_2 10558 s2a 13281 F'S 1622
X 3 L1174 I A 9.8653 ' 1.9452
cve %
X 1. 1851 X 1 1. 1148
3B1 2 6.8521 51 % 35
cv1 % 19.5845 X.2. 1.2156
s2 % 4.3355
5 .
s 88612
8.9311

OBSERVATIONS :

2

46



1.
EXPERIMENTATION EN SERRE

2.1, Récapitulatif des analyses de variance.

(pour les sigles, cf annexe 82-1, parag. 6,
pages 16 et suivantes).



Annde ¢ 1983

ESSAT A.C./S.S.A. 3 - HARICOT
POUEMBOUT FLANTE N° N° du cycle : Serre
R RECAFITULATIF DES ANALYSES DE VARIARCE
F caleculés des facteurs contrdlés et degré de signification

PARAMETRES (P théoriques aux niveaux 5%, 1% et 0,1% se trouvent en t8te de colonne)

_ BLOC DOSE T, SUB. DOSE x T. SUB.

x CV1 CV2 cv12 F Fr F X F P P P!

¥ oM UNITES % % % 5,14 3,74 4,76 3,34 2 4,60 4,07 3,34
(sIGLE) 10,90 6,51 9,78 5,56 11,20 8,86 7,59 5,56
27,00 11,80 23,70 o7 17,10 198 9,13

1 PA g/pit 21.20 [20.46 | 15.51 (17.80 [ 5.39 |1 ] 7.12|2[5.43 (1| 7.17 3.13 2.38 1.54 1.17
2 PTFS g/plt 10.55 |19.11°) 19.97 | 19.61| 8.96 |2 | 8.51( 2] 4.29 4.07 1.59 1.65 0.79 0.82
3 PG g/pit 10.66 [23.41 | 16.1519.59 | 2.69 3.83]116.01 |1 8.58 3.39 2.30 1.99' 1.35
4 TMSG % 86.04 3.80 4,52 | 4,22 5.81 |1| 4.70| 1| 0.29 0.24 0.21 | .] 0.24 2.48 2.84
5 GRU g 505.6 9.76 | 10.10} 9.96113.47 |2(12.95| 3| 5.14 |1 4.94 0.21 | .| 0.22 1.17 1.20
6 NHT nbre/pit| 11.31 [28.64 | 21.27(-24.70) 3.06 4.11| 1] 0.93 1.25 3.02 | .| 2.24 3.02 2.24
7 NHF nbre/p]q 8.08 |21.56 | 16.51| 18.84] 10.70 ! 1] 14.01| 3| 2.70 3.53 7.5811] 5.8 |1] 2.48 1.90
8 PGH g/goussef 1.34 |[15.62 [ 14.70} 15.10| 2.73 2.92 8.24 [ 1{ 8.81 0.70 | . | 0.66 0.26 0.25
9 NGP nbre/pit | 21.58 |21.31 | 20.03| 20.59| 11.35 (2| 12.16] 3| 4.12 4.42 1.39 |. 1.32 2.01 1.90
10 NGH nbre/ggus 2.65 9.61 9.27( 9.42] 1.90 1.98 6.61 | 1| 6.88 3.42 (.| 3.31 0.77 0.74
e

11 TSIF % 2.11 |28.71 | 24.81| 26.55| 3.29 3.85| 1| 2.68 3.13 0.06 |. [ 0.05 0.43 0.37
12 TNTF % 1.09 |54.57 | 67.70] 62.42| 9.22 (1| 7.05] 2] 1.01 0.77 1.00 |. 1.18 0.98 1.15
13 TPTF % 0.11 [20.74 | 42.2834.73|22.32 |2 | 7.96] 2| 2.26 0.80 0.27 |. ]| 0.39 1.40 2.07
14 TKTF % 2.00 [11.12 | 15.53]13.81} 0.79 0.51 0.56 0.36 1.08 (.1 1.36 0.15 0.19
15 TCATF 2.05 8.92 | 10.82]|10.05| 6.74 |1 ]| 5.31| 1{76.51 | 3| 60.24 0.14 ). 0,17 [2] 0.91 1.05
16 THGTF 1.00 |11.74 8.34| 9.94( 6.75 |1| 9.41] 2| 3.46, 4.83 2.62 (. 1.84 1.45 1.02
-

c.




ESSAI A.C./S.S.A.

Annde 1 1983

PLANTE N° 3 - HARICOT
N° du cycle : Serre
POUEMBOUT RECAPITULATIF DES ANALYSES DE VARTANCE
F caleculds des fecteurs contrdlés et degré de eignification
PARAMETRES (F théoriques suxr nivesux 5%, 1% et 0,1% se trouvent en téte de colonne)
- . BLOC DOSE T. SUB. DOSR x T. SUB.
x cYy &, | %2 F F F F F P F P
N°e|  NOM UNITES % % % 5,14 3,74 4,76 3,34 5,32 4,60 4,07 |, 3,34
(SIGLE) 10,90 6,51 9,78 5,56 11,20 8,86 7,59 5,56
27,00 11,80 23,70 9.7 25,40 17,10 15.8 9,13
17 TNG % 2.56 10.93 | 10.95 10.94| 29.80| 3(29.71 |3 | 2.16 2.16 0.25 D.25 0.93 D0.94
18 TPG % 0.30 9.01|10.01 9.60] 1.21 1.06 0.19 0.17 2.04 2.22 0.86 - 0.93
19 TKG % 1.29 4,61 | 3.44 3.99/ 0.13 0.17 2.40 3.21 0.10 0.08 1.43 1.07
20 TCAG % 0.19 14.60 | 11.62 | 12.98] 3.86 4,88 [1]13.04 {2 |16.49 | 3] 0.00 0.00 1.09 0.87
21 TMGG % 0.16 7.31| 4.98 6.09| 0.84 1.20 12.81 (2 [18.47 | 3] 5.40 (1| 3.61 0.07 0.04
22 PSITF g/pit 0.225 | 46.58 | 39.66 | 42.76f 4.03 4.79 |11} 0.81 0.97 0.13 0.11 0.20 0.18
23 PNTF . g/plt 0.097 { 22.96| 19.59 ._21.10 8.351 1| 9.89| 2] 1.77 2.10 0.12 0.10 0.45 0.39
24 PPTF g/plt U.011 | 25.66| 21.97 | 23.62] 1.12 1.32 9.01 10.64 | 3] 1.86 1.60 0.60 0.52
25 | PKTF | g/p1t | 0.208 | 21.20|18.70 | 19.81 7.46| 1| 8.55|2]| 2.55 2.92| .| 0.61 0.55 0.78 0.70
26 PCATF g/pit 0.224 14.40| 25.18 | 21.24] 9.43| 1| 4.33|1}156.79 (3 [26.09(| 3| 1.41 1.98 0.44 0.62
27 PMGTF g/plt 0.103 | 26.47 | 19.37 | 22.69] 2.29 3.12 0.68 0.92 3.92 2.85 0.63 0.46
28 PNG g/pit 0.266 | 29.68| 14.32 | 22.24] 0.89 1.58 4.34 7.73 | 2] 3.41 1.41 2.34 0.97
29 PPG q/plt 0.032 | 26.49| 15,72 | 21.02| 1.24 1.96 5.21 1| 8.26| 2] 8.79 | 1| 4.92 | 1] 2.14 1.20
30 PKG g/plt 0.138 | 23.20| 15.33 19.100 2.48 3.65 6.92 1 10.20| 3] 3.64 2.34 2.40 1.54
31 PCAG g/pit 0.04 22.19| 18.48 | 20.15 4.98 6.04| 1] 17.85]| 2| 21.64| 3] 2.67 .| 2.24 2.48 2.08
32 PMGG g/plt 0.017 | 29.08| 17.36 | 23.1&a 2.12 3.36 1.76 2.78 5.39 | 1 3.04 1.8 1.02

£
(e}




BESSAT A.C./S.S.A. Année : 1983
POUEMBOUT FLANTE N°® 3 - HARICOT N° du cycle : Serre
RECAPITULATIF DES ANALYSES DE VARIANCE
F calculés des facteurs contrdlés et degré de signification
PARAMETRES (F théoriques sux nivesux 5%, 1% et 0,1% se trouvent en t§te de colonne)
_ - BLOC DOSE T. SUB. DOSE x T. SUB.
x v Vo | 42 F F' F P F iz F P!
Ne| KO UNITES % % % 5,14 3,74 4,76 3,34 5,32 4,60 4,07 3,34
(SIGLE) 10,90 6,51 9,78 5,56 11,20 8,86 7,59 5,56
27,00 11,80 23,70 9.7 s 17,40 15.8 9,73
33 | PNPA g/plt |0.362 |24.38| 7.66 - 2.14 - 4,71 - 5331 -~ 2.72 -
34 | PPPA a/plt |0.043 |25.04 [13.07 | 19.14] o0.42 0.72 6.55 | 1| 11.20| 3] 10.73| 1| 5.00 |1]2.06 0.96
35 | PKPA g/plt [0.346 | 19.94(15.35 | 17.47| 6.14| 1| 8.00 4.80 |. 1| 6.25( 2| 1.75 1.35 1.44 1.12
36 | PCAPA g/pit 0.244 14.58 ( 23.91 | 20.44| 9.17 (1| 4.66 {1 {54.29 | 3| 27.61( 3] 1.54 2.10 0.54 0.73
37 | PMGPA g/plt 0.119 26.37 118.14 | 22.04| 2.30 3.29 0.80 1.14 4.62 3.13 0.81 0.55
38 | PHE - 5.94 .78 1.1 - 8,26 1 106.73 | 3 0.86 2.38
39 | PHKCL - 5.09 4.07] 1.15 - 8.5311 134,67 3 1.09 1.09

0S




2.
EXPERIMENTATION EN SERRE

2.2. Analyses de variance
(pour les sigles, cf annexe 82-1, parag. 6,
pages 16 et suivantes).



52

BSSAI A.C./S.8.A. Annde : 83 N° du cycle :
POUEMBOUT PLANTE N°3 N° du paramdtre :
PARAMETRE 1 PA ~ HARICOT
g/plt
—
X 011 4.0400 X.. 1 17.1938 X 01, 14.9333
X 021 12.8800 b1 % -18.9070 X o2, 19.2367
X 111 15.7900 R
X 121 12.4200 X..2 23.3988 X 1. 19.6233
X211 19.1300 b2 % 13.1383 X 2. 17.0500
X 221 27.6400
X 311 20.3100 X..3 22.4150 X 21. 22.1367
X 321 25.3400 b3 % 5.7187 X 22, 25.5233
s%p 101.4370 X 3. 23.3633
X 012 23.5600 F B 5.3907 X 32. 27.7533
X 022 20.4300 — 2
X 112 22.4300 %o0.. 17.0850 S°AS 16.6441
X 122 18.2500 a0 % -19.4199 F AS 1.5389
X 212 25.0400 _ . 5
X 222 25.6900 .. 18.3367 X“12 0.4965
X 312 24.0300 al % -13.5165 2
X 322 32.5600 SE“12 14.2449
X2.. 23.8300 ovi2 % 17.8009
X 013 172000 a2 % 12.3924 , :
I 13 20.6500 a3 % 20.5440 F'A 7.1666
X 123 20.4800 ' '
X 213 22.2400 s2a 102.0877 F's 2.3792
X 223 23.2400
« F A 5.4252
X 33 25.7500 > F'AS 1.1684
X 323 25.3600 SE2 10.8156 ’
cve % 15.5110
n 212025 \I'y "y, 20.0142
SE1 18.8172 st % -5.6047
ov1 % 20.4593 | %.2. 22.3908
s2 % 5.6047
s%s 33.8913
F S 3.1335

Serre

1

OBSERVATIONS :
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BSSAI A.C./S.S.A. Année : N° du cycle Serre
POUEMBOUT PLANTE NO° N° du paramétre : 2
PARAMETRE : PTFS Haricot
g/plt
"
X 011 2.8000 8.1088 X 01. 8.0733
X 021 6.0000 -23.1125 X o2. 10.0433
X 111 7.5200 )
X 121 6.2400 12.0675 X 11, 9.6500
X 211. 7.9300 14.4246 X 12. 8.5200
X 221 13.8400
X 311 8.4500 11.4625 X 21. 10.9833
X 321 12.0900 8.6879 X 22, 13.1800
36.3805 X 3. 11.3100
X 012 12.8800 8.9584 X 32. 12.6100
X 022 10.7000 5
X 112 11.4900 9.0533 S°AS 3.4857
X 122 8.2500 -14.1085 F AS 0.7859
X 212 13.7000 5
X 222 13.4900 9.0850 X“12 0.0124
X 312 12.1900 -13.8556 >
X 322 13.8400 SES12 4.2750
12.0817 cVi2 % 19.6050
X 013 8.5400 14.5589 '
X 023 13.4300 11.9600 rB 8.5101
X 113 9.9400 13,4052 Fa 4.0727
X 123 11.0700
X 213 11.3200 17.4107 P's 1.6497
X 223 12.2100 F A 4:2873 T
X 313 13.2900 | F'AS 0.8154
X 323 11.9000 4.4354
19.9696
xz 10.5463 10.0082
3B 4.0610 -5.1401
cv1 % 19.1082 11,0883
5.1401
7.0525
1.5900

OBSERVATIONS :
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BSSAI A.C./S.S.A. Annde : 83 N° du cycle ‘Serre
POUEMBOUT PLANTE N° N° du paramé¢tre : 3
PARAMETRE : pg HARICOT
X 011 1.2500 9.0888 X o1. 6.8700
X o021 6.8800 -14.7463 X o2, 9.1933
X 111 8.2800 -
X 121 6.1900 11.9363 X 11. 9.9800
X 211 11.2000 11.9636 X12. 8.5400
X 221 13.8000 .
X 311 11.8600 10.9575 X 21. 11.1533
X 321 13.2500 2.7828 X 22. 12.3467
16.7446 X 3. 12.0533
X o012 10.6900 2.6892 X 32, 15.1500
X 022 9.7300 >
X 112 10.9400 8.0317 s“As 5.8970
X 122 10.0100 -24.6619 F AS 1.9892
X 212 11.3400 _ 2
X 222 12.2000 9.2600 . X112 0.8906
X 312 11.8400 ~13.1400 >
X 322 18.7400 SE™12 4.3626
11.7500 cVi2 % 19.5920
X 013 8.6700 10.2165 B 3.8383
i ?f; 10.9700 13.6017
10.7200 27.5854 F'A 8.5774
X 123 9.4200
X 213 10.9200 37.4193 P'S 2.3006
i §$§ 11.0400 6.0096
12.4600 !
X 323 13.4600 2.9646 F'AS 1.3517
16.1506
z 10.6608 10.0142
3E1° 6.2265 -6.0658
cv1 % 23.4063 11.3075
6.0658
10.0363
3.3854

OBSERVATIONS :
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B3SAI A.C./S.8.A. Année : 83 N° du cycle : Serre
POUEMBOUT PLANTE N°3 N° du paramdtre : 4
PARAMBTRE : TM S G Z HARICOT
X o1 81.3708 X.. ¢ 82,8253 X p1. 83.’ 87
X 021 ﬁgzzgg b % -3.735¢ X o2. 89,225
X 111 .33
X 121 86.5680 X.. 2 87,4938 X 11. 84,2932
X 211 81,3109 b2 % 1.9275 X 12. 87,4157
- X 221 87.3188 -
X319 86. 3208 £..3 §7.5958 X 21. 86, 4&db
X 321 74,6268 b3 % 1.6673 X 22. §6.9305
2 67 = 59, 1758
S"B 61,9967 X 3. bs. Liod
X 012 ggggg FB 5.8121 X 32. 82,6423
X 022 . - .
X 112 98,6006 %0. . 86..595% s°as 34851
X 122 ggézgg a0 % 8. 5484 F AS 2.43
X 212 . 3
X 222 88.9508 X1.. 83.8333 x%12 8. 1554
X 32 89. 6000 al % -8.2178 > 3. 1945
X 322 83.2500 SE12 S
f2.. 86. 5358 cvi2 % 1.2219
a2 % 8.7613
X 013 §9.5688 F'B 4. 6351
X 0123 89.1108 %3 85, 1867
X 113 87,5468 t -1.8845 1 8.215!
X 123 §7.5060 a3 % FA
X 213 g7.7160 2 3.1824 ( 8,244
X 223 84.5300 3 ﬁ' 8. 2985 Fs
X 313 88.5900 ..E__2 _ e 28412
X 323 86,2200 SE2 158917
cve % 4,5151
xz 86.8duy X 1. 85,6767
- ’)':
2,?: y 18. 6659 51 % f. 42
3.7957 X.2. 86.483
s2 % 8.4223
X 2
S°S 3,133
FS 8.2853

OBSERVATIONS :
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BISAT A.C./S.8.A. Annéde : 83 N° du cycle : Serre
POUEMBOUT PLANTE - N° 3 N° du paramétre : 5§
PARAMBTRE 1 G R U g HARICOT
X 011 436, 609 X.. 1 579. 2135 X o1, 451, 1as
X 021 474, 1498 i % 14,5653 ¥ o2. 4378847
X 111 612, 9689 .
X 121 618, 3468 X..2 4£3.9775 T 11. 584, 2554
X 211 622, 2209 b2 % -3, 4546 X 12. I71.3eas
X 221 529, 7508
X 314 641, 8849 £..3 X 21,
X 32 646. 1668 b3 % X 22.
2 - oy e
.- S°B X 31. 3313
X 112 412.8308 0. . 4448767 sas 3,845, 4553
X 122 625.\')188 a0 % -12. 15645 F AS {.ip2%
X 212 495,004
X 222 428.0788 .. 337. 980 x%12 8,560
X 312 493.3308 % £.3307
x 322 \JBb. BBUU o in SE21 2
Xz..% 4‘-"1 7B cV12 %
=loasi s
X 013 444, 3688 a2 | F'B 12,955
X 023 413.9668 %3 5425334
X 113 487, 85049 . 7.3237 / 4, 3443
X 123 470, 7568 a3 % : Fa '
x 205 | sonses || S e || S
X 313 461. 4300 = : 2'AS boeii
X 323 587.7408 SE2 2,685, 7553
X 565.579% cva % 18. 5%
> X. 1.
SE1 2,435.3413 St %
c LTRAS -
V1 % ‘ 9 = Xn2.
s2 %
s%s
FS

OBSERVATIONS :
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BSSAI A.C./S.S.A. Annde : 83 N° du cycle ; Serre
POUEMBOUT PLANTE N° N° du parametre : 6
PARAMETRE ¢ NHT
Nbre/plt HARCOT
r _
X o011 4.8008 X.. 1 18. 138 X p1. 3,333
X 11 5.5080 . _
X 121 6. 5800 X.. 2 15620 X 11. 1. 1667
X 211 10.6600 b2 % 20,44z X 12. 8.5055
X 221 12. 08880 o
X 311 18. 5008 X..3 18. 1573 X 21. 12,1667
X 321 16.6608 »3 % -9,944 % 22, 12.8373
s°p 32.B53 X 31. 18. 15
X 012 13. 6606 FB 3.857% x 32. 14,3333
X 022 16.9068
X 112 16,8488 fo.. 18,66 s2as 17,5184
X 122 8.5600 a0 % -9, 7836 F AS 1.6274
X 212 17,6068 ' -
X 222 15. 5668 xi.. 38133 212 85725
X 312 9.8008 al % -13.8753
X 322 14,0000 - SE21 2 7 8054
%2.. e V2 % 24,7653
: 3. 0088 a2 % T ,
X 0 4. 115
X ozg 12,5680 %3 12, 7538 FB H
X 113 g.6006 o 8,2873 P ses
X 123 18,5068 a3 % F'a 1.2536
X 213 9.5000 2 9.7952 '
X 223 11,6008 S 2 6935 Fs 2.242¢
X 313 11.0008 LA . ,
X 323 11.0600 Sg22 5,731, F'AS d.2de
) cv2 % 21,2735
X 11,3123
> X. 1. 16,4533
SB 18,4265 S1 % -7.5504
19
cv1 % 28.6334 %.2. 17, 1657
s2 % 7,958
s%s 17,5184
F S 3,623

OBSERVATIONS :
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BSSAI A.Q./S.S.A. Annde : 83 N° du cycle Serre
POUEMBOUT PLANTE N° N° du paramdtre : 7.
PARAMETRE : NHF HARICOT
Nbre gousse/plt
X 011 1.5060 X.. 1 5.9375 1. 6. 565
X 021 6.5066 bt % -26.5464 2. 9.3133
X 111 J. 0008
X 121 4.0000 x 9,975 11. 7. 8603
X 211 6.5089 b | 22,9351 §2. 6. 830A
X 221 9.3008
X 311 6.6008 b ¢ §.3758 21. 8. 1657
X 321 8.0006 b 3.0882 22, 18,8644
32,5084 3 7.6867
X 012 18.5000 18. 788¢ 32. 16, BAG3
X 022 11,5048 ] .
X 112 9.8680 7,916 4.4157
X 122 6.08068 -2.86! ls?:g 24795
X 212 18,5680 N _'
X 222 11.5668 6. 5a0A §.4618
X 312 3.0688 -15.5676 X 12
X 322 12.5608 SE2) 2 2.3t
9,8833 13,342+
12,3711 cvi2 %
X 013 7.5880 14,8135
X 023 19.60a 8.5712
X 113 7.0090 9.2734 3.538%
X 123 2.0009
X 213 7.5068 3. 1344 5.8131
X 223 9.0000 N 2.6971
X 313 9. 6606 LA N 1S 1.9633
X 323 9.8008 L.7el3
06873 16,515
D]
12 7.3371
SE1 38382 -9.2734
V1 % 21.5634 85177
9.2754
13. 5aaa
7.57%5

OBSERVATIONS :



59

BISAI A.C./S.S.A. Annde : 83 N° du cycle ; Serre
POUEMBOUT PLANTE N° 3 N° du paramdtre : 8
* PARAMBTRE : P G H HARICOT :
Poids grains/gousse g/gousse
X 011 8.8308 .o 1 L4762 X pi. 16873
X o2 18668 RI 9. 928 ¥ o2, 18633
X 111 1.6688 |
X 121 1.5568 X.. 2 1.2358 T 11. 1,478
X 211 1.7200 b2 % -3. 868 I 12. 1,467
X 221 14508
X 311 19608 .3 s X 21. 14218
X 321 1.5688 b3 % 8926 % 52, L aes
s%p g;_av % 31. 1,613
X 012 1.6200 F B 7333 X 32. 15260
X 022 8.8508
X 112 1.2268 fo.. Piadsss s%as 6.9143
X 122 16768 a0 % cIeciit F AS 8.2635
X 212 1.0888 .
X 222 18668 x1.. <qne %12 8,623
X 32 1.4808 ol % 19,339
X 322 15800 - se?12 .04l
X2.. RN cv12 % 15.1813
&2 % _6-7134
X 013 1.1688 F'B 2.9245
S I R PO
1.5300 6615 / 6,311
; .]efg L 07 8. 3624 o
1.4608 2 .362 '
X 225 1.2300 > 8.2372 Fs 8. 6647
X 33 1.3808 R T ' 5457
X 323 1.5880 s2? 8.83%% F AS .25
X .3425 cva2 % 14. 7895
) L 1. 1.3767
SE1 8.0448 s1 % 2,513
eV % 15.6151 %, (.39
s2 % -2.5132
2
8°S 8.8273
FS 8.7a14

OBSERVATIONS :



BSSAI A.C./S.S.A.

POUEMBOUT

PARAMBTEE :

011
021
11
121
211
221
311
321

PE P 4 Dl P D P

012
022
112
122
212
222
312
322

P44 >4 P44 D P4

013
023

113
123
213
223
313
323

e e R R R R B L)

sg1°
cv1 %

N G P nbre/plt

2.5088
14,5060
13.3608
16.0000
18. 6608

26,5680

18.5600
28,5806

'26.0608

23.00008
26. 5800
16.06006
28.6008
28. 5608
24,4006

37.0008

19.5668
26.5008

22,4008

20. 68400
21.6060
22.5060
27.8008
26. 3808

21,3333

21,1528

21.3031

60

Annde : 83 N° du cycle : Sefre
PLANTE N° 3 " N° du paramdtre : 9
HARICOT
X.. 1 15,5688 X o1 (6. 0a6id
, A . . Baaa
ot % -28.1853 ¥ 02. 21,3303
X.. 2 26.1256 T 11 R
oo 2 A . 28,6687
v2 % 21,8425 X 12. 15.3333
£..3 23. 1258 X 21. 22,3373
b3 % 7.1429 X 22. 25.3333
SzB 248'841? i 3 - 24 ltﬂ:'?
FB 11. 3458 X 32. 0433
X0.. 18. 6667 3°as 37,5654
.. 18. 6943 x%12 4.0247
al -16.6623 >
o4 naT= SE12 19,7443
xz.. 24.08833 CcvVi2 % 29,5873
a2 % 11.5836
]

F'B 12,1577
£3.. 25.5673 fa.1s
a3 18,9328 F'a 44152
%A 87.1344 F's 1,319
E A 4- e

2 / L9823
SE2 18,6375 FAS 1.3
cve % 29,8239
L. 1. 20.5417
st % -4,3263
X.2. 22,6250
s2 % 4,8263

2
s°s 26,0417
FS 1.3935

OBSERVATIONS :



BSSAT A.C./S.S.A..

POUEMBOUT

PARAMETEE 1

NGH

Nbre grains/gousse

N9 du cycls

N° du parametre :

61

Serre

10

011
021
"
121
211
221
311
321

Da bt D ’4v;4 SRS >4gjﬂ

012
022
112
122
212
222
312
322

P4 D D 4 D pd D 4

013
023

113
123
213
223
313
323

e e Rl B R B T ]

g1
V1 %

1.6708
2.2368
2.70640
2.5088
2.7708
2.7908
3.0808

2.4108:

2.4808
2.0000
2.9408

2.6708

2.67848
2.4808
3.0068
2.9688

2.6808
2.6560
3. 1408
2.5060
2.8868
2.508640
J. 60680
2.9408

2.6430

8.864%
9.6857

>Mipd M bade

(AT ] NN — - oo

Ny - :\)-‘ N - N -
*

>4 >

= ]
- N
& &

3.8267
2.7784

OBSERVATIONS :



62

BSSAI A.C./S.8.A. Année : 82 - 83 N° du cycle g Serre
POUEMBOUT PLANTE. N°¢ 3 " N° du paramdtre 3 -1l
X on 1. 7668 T..1 19412 % 01. .85
X o021 2. 3668 b % 7.81% X 02, 2,3367
CX 11 L6668 | g
X 121 L6680 X.. 2 2.54i3 X 11. 17508
X 211 2,8368. b2 % 21,8355 X 12. 2.0za6
X 3 17688 £..3 1.5275 X 21, L.837
X 321 2. 1348 b3 % ~13.2177 % 22, i.9767
‘ 2 SHFY = 2,864
R S B L, x 31. -.:::
X 012 4.8584 FB 3. T 32, 17348
X o022 o9 o ) ,
X 112 ) et fo.. Jartid 3°as B.11E7
X 122 c.d90y 0 % 28.76%3 F AS 8.4ciw
x 212 2!888“ - A
x 222 2.4780 .. R 212 8.1
X 312 3.8408 al % -9.5378 .
X 322 1. 9400 ] sB*12 Jeatee
X2.. L9867 cVi2 % 26 Jid
X 013 3.8506 22 % r'n 3,545
X 023 3.68308 X3 1.9055 .
X 113 1.73068 3" -3, 7744 P 3. 138
X 123 1.6800 a
X 213 1.4904 2 ! A,8433
X 223 1. 3968 S°A F3
X 313 2180 LA / §.3771
X 323 1.2568 sez? Fais
Y 2.1633 cv2 % ‘
» X. 1.
SE1- 8. 3556 s1 %
2 -
cvy % 28.7111 £.2. sas
s2 % -1 1272
2 -
88 0.d138
rs 8. 6554

OBSERVATIONS



63

BSSAT A.C./S.S.A. Annde : 82 - 83 NO du oycle 1t Serre
POUEMBOUT . PLANTE N° 3 N° du paramdtre : 12
PARAMETRE : TNTF % HARICOT
‘X 011 4.4606 %.. 1 1.838A %01, 1. 930
X 021 8. 9588 bt % 67,4413 T 02. 8.79:7
X 111 .80 '
X 121 2. 5688 X.. 2 8.7764 X 1. L.Bee7
X 211 1,278 b2 % -28.97435 X 12, 1. 4887
X 221 8.8a40
X 31 L. 7688 X..3 B.6725 X 21. 8. 9812
X 329 1.2268 b3 % -33.4674 % 22. 8.71s7
SZB 3--5.\;:-1:': i 31 . 1.“1‘1-'
X 012 8. 6269 F B 9.2234 % 32, B.5467
X 022 8.7708 . )
X 112 9. 7460 %o.. L. 3452 3°4s 8.5%47
X 122 L. 8568 a0 % 23.3792 P AS 8.976é
X 212 8.72a8 L -
x 222 8. 784 x1.. L2ies 12 6,255
X 312 8.9560 al % 13.15:%
X 322 8.6788 4 o SE%12 8. 4633
X2.. g.8le cvi2 % 62,4131
: -25.3
, o a2 %
X 013 8.6569 »'B 7.8516
X 023 B.6760 3 8.9767
X 113 8. 7806 33" 18,635 ra B8.77:3
X 123 8.6708
X 213 6.7208 2 : 9.3535 ' L1753
X 223 6. 6568 54 1.6 Fs
X 313 8.6788 L4 ‘ L 143
X 323 8. 6568 x> 85473 FAS
' . cv2 % 67.7823
! 1-”?-.3 1.2322
2 L. 13.53
SE1' 8. 3558 s1 %
cv1 % 54,5745 %.2. B.9417
S2 % -13.3351
2
8“s -
#.34599
F3 {.8825

OBSERVATIONS :



64

BSSAI 4.C./8.S.4. Annde : 82 - 83 N° du cycle . Serre
POUEMBOUT PLANTE No 3 N° du paramdtre : 13
PARAMBTRE 3 TPTF % HARI COT
X 011 8,269 %.. 1 8. 1575 Y o1. 8. 1367
X 021 8.66088 b1 % 49, 88a% x 02. 8. 86595
X 119 d. 1388
X 121 B. 1788 .. 2 8. 8304 11, 8. 1836
X 211 B. 1509 b2 % -28. 844 % 12 8. 1472
X 229 d. (@64 ]
X 314 8. 1768 .3 8. baas X 21. B. 1289
X 321 d.1900 b3 % -2, Blan £ 20. @, 358
. 2 B.6122 = 8,133
. 3B i . e
X 012 8. 8600 e 22.3163 15 B. 1267
X 022 5.3699" o ¢
X 112 4.6760 fo.. g’-‘f_" $2is d. 6432
X 122 8. (560 0 % -17.9378 F AS 1.3%%
X212 8.5968
X 222 8. lgaa Xi.. Bi;l, x%12 25274
x 312 B.HUQ '&1 % d. ol o
X 322 y.0840 o Lo 33212 u.m_;‘:f.
XZ.. —2'25’::? Cv12 % J4-f£‘c
X 013 8. 8608 22 % r'B 7.9 (8
X 023 2. 8688 %3 L1258
X 113 8. 1306 . 1.1111 y 3. 5045
X 123 8.1160 a3 % FA
X 213 8.0906 2 9.6812 , B.3931
X 223 . 1668 3°A 2,2551 Fs3
X 313 8.6980 EA_ . 25743
X 323 8.1180 sm? 88623 FAs
42,2337
T B.1135 ov2 % o
x g, 1i7s
2 - 1. 4. 4444
SBi 8. 865 81 % AR
2467 -
cv1 % 8. 7483 x.2. 9. 1675
52 % -4, 4444
8’3 8. 8585
rs #. 2632

OBSERVATIONS 1



65

BSSAI A.C./S.S.A. Annéde : 82 - 83 N® du cycle : Serre
POUEMBOUT PLANTE N° 3 N° du paramdtre : 14
PARAMBTRE : TKTF % HARICOT '
X o011 2,630 X..1 2'25?5 % o1, 2.1533
X 02 1.5888 b % 37332 f 02 1837
X 111 . 2.2860 o :
X 121 2.9880 X..2 1 e X 1. 2.1833
X 211 2. 1864 b2 % Rl X 12, 2.8857
X 221 1.6188
C X 31 z.coud %..3 o X 21. 2.82:7
q -4, BEag 2:9
2 8. 8394 - -
_ S B —n X 3. 1.975
2. 6560 9,798 -
; 8;2 2.0708 FB X 3. B33
X 112 2.0844 %o.. 2. 82ia 3%1s 8.8143
X 122 1.7688 0 % LB4zl P AS 6.1333
T 212 1.9308 o
X 222 2. 16t8 X1 2. 8850 212 B.6205
X 312 1.8888 at ¢ .% 4,2933
X 322 28560 'o {9567 SB®1 2% 13’”1:
. -2.1255 Cvi2 e
X 013 17869 2 % N . -
X 023 2.8569 x3 i‘!;;@
X 113 2.9309 . -3.28%7 ’ 8. 268
X 123 19400 83 % -~ Fa
X 213 2. 6808 2 Lg2in 4 13642
X 223 1.9560 S°4 8.5555 FS
X 313 1.8568 S s T / 8. 1545
X 323 1. 968 s82? - Lo FAS
i cv2 % «2IBG
X .99 1. 2.8630
‘ . 3312 8.849 s1 % 3. 2358
oV % . 1135 X.2., 5333
s2 % -3.29%
5°s 8. 18
FS L 875

OBSERVATIONS 1
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BSSAI A.C./S.S.4. ‘ Annde : 82 - 83 N° du cycle : Serre
POUEMBOUT PLANTE N° 3 N® du paramdtre : 15
PARAMETRE ¢ TCATF % HARICOT
X 011 1.1388 X.. 1 2.8558 L o1, 1 1780
X 024 1,1388 b % 2,2159 ¥ 02 11767
I 111 z.1183 . .
X 121 {,9509 X.. 2 1.3638 BE 19133
X 211 2. 52196 b2 % -9, 8569 12 1,957
X 221 2.5789 '
2.1288 2, 1508 2,5733
X 31 X.. 3 o X 21,
X 329 2,548 b3 % 5.3518 % 22, 2.4967
| 2 8.2253 = 2,4713
3°B SrEead X 31. ome
X 012 1. 1793 FB 0. 7433 T ;2.. 2,7207
X 022 B, 5843
X {12 1. 5484 Yo.. L1733 s°1s 4. 454
I 122 195:: a0 % ~42,752 P AS B, 3657
X 212 2.28 -
X 222 2.1588 Xi.. 1.935d X212 3, 2335
X 312 Z2.51a8 al % -5, 5%6
2,680 2 B.9424
X 322 <. bl . SB™12 (8. 5458
12..% ey vz % v
‘2 ClaTue o
X 013 1.2186 r's < 034
X 023 1,548 %3 2.6089
5 - L) .'_-‘._ . e ,7‘_!__
§ :;; ‘l-- ;zgg .3 % b, 339 FIA b’j. L"“.’J
X 213 2. 6208 2 ' 3. 1651
X 223 2.5008 iy FS
X 353 2.7980 e ‘ {9514
X 325 2. 7488 83.22 F A8
¥ 2,849 cve % .
2 X. 1.
SE1 8.6334 st %
. it ° _.
cvt % 3.9173 %.2. 25667
: g2 % B, 8332
8%s . B, 0675
rs §,1424

OBSERVATIONS s



67

RSSAT A.C./8.8.A. Annde : 82 N° du oycle ¢ O€rre
POUEMBOUT PLANTE N° N° du paramdtre : 16 -
PARAMETRE : TMGTF % HARICOT '
X o1 1. 1288 X.. 1 g Y o01. 13633
X 021 1.8788 b1 % L Y 02. 1.5333
X 111 1,2708 ' 553 '
X 121 1.4188 X..2 1 4683 T 11. 1,832
X 211 1.9658 b2 % R0 X 12. 11633
X 221 1.8508 .
X 319 8.8989 £..3 9 9758 X 21, B.9247
X 321 O b3 % il £ 22. 8.9257
525 8.0327 % 31 I
X o012 1.12ed FB 6. 7473 X 32: @, 9598
X 022 1.68a8 | pesy
X 112 B. 5608 %o.. P 32is §.8143
X 122 1.2868 a0 % e F AS L4486
X 212 8. 5568 g
X 222 8.8600 X1.. (89157 x%12 B.7545
X 312 8.5808 al % g
X 322 8. 9388 59267 se%y 2 (R
XZ--% 7,178 cvi2 % e
a2
X 013 9. 9788 r'B 9, 4671
X 025 8.9568 X3 B.9z08
X 13 8.9768 a3 % 7.6 A 4.8271
| i ;fg 8. 8508 , -
9. 8468 ! i.3423
S X 223 8.9268 SE ‘g 3,462 F's
X 3 B, 7988 ' 1,834
X 323 8.8768 sma® 4. s F A3
m % 5.3431
Y 8. 9933 e
2 L. 1, 3. 90k
2:1 % 8137 S1 % -2.754%
11,7379 %.2. -
33' % 27546
8°3 88131 :
Fs 2.6182

OBSERVATIONS :
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ESSAI A.C./S.S.A. Annde : 82 - 83 N° du cycle : Serre
POUEMBOUT PLANTE N° 3 N® du paramdtre : 17
PARAMETRE ¢ NG % HARICOT
X 011 3. 4408 1. 31725 . -
X o021 2.5800 b1 ;,, 23.7342 ig;. e
"X 111 3.5598 o
X 121 3. 7488 X.. 2 3748 T 14 2. 6486
3.2008 : -7.3305 = 11
X 211 > 4288 b2 % X 12, 2.8667
X 221 42 e
X 311 3o %..3 s X 21. 2.4308
X 321 ' b3 % T X 22, 2.2631
< 2 2,7355 - .
2,6867
X 012 2.3 ¢ 3 3. 5ia X 3. e
; ?fg 2.7268 %o .5423 s -
X 129 2,500 o % -9, 5634 e
I 212 2. 8088 & F AS « FoSE
X 222 2. 1268 x1.. 338 212 4.1354-25
2.6800 4297
X A2 2.3968 at % 2
X 322 e 2ii7 SE“12 4.67
‘xg' ‘% -3, 4377 cvi2 % 16,9413
X 013 2.1oeg . r's 29,7141
X 023 1.9508 £ 5433
X 113 2.1509 3 sis || > 155
X 123 2. 1608 s FA « Lk
X 213 2,275 2 37 .
X 223 2.0768 S°A Fs 6.253
X 313 2,200 LA . -
X 323 2.2568 sr2? 4755 F'AS 3.3331
2.5623 cv2 % 3532
!2_ . 1. 5917
SR ° 4.6754 1 % 1218
ov1 % 18,9253 ° -
X.2 +3342
32 % -112185
s°s L8133
F3 (2517

OBSERVATIONS :
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BSSAI A.C./S.S.A. . Annde : 82 - 83 N° du oycle  : Serre
POUEMBOUT PLANTE Ko 3 N® du paramdtre : 18
PARAMETRE ¢ TPG % HARICOT
X on 8.3124 X 6. 303 X of. 8.3458
X 021 8.2506 b % L3831 X o2. 6. 287
x 11 8.3200 - -
X 121 8. 3980 X..2 82475 1. B.2867
X 211 9.3148 b2 % -4,8334 X 12. 6.3132
X 221 8. 2968 '
8. 3668 - 8.3863 e
X 31 X..3 g. stk X 21, 8.2967
X 321 8.3688 b3 % 2.2253 x 22. 8.3133
. 3%p 8. 8843 % 3. 8. 2608
I 022 8.2798
X 112 8.2609 Yo.. B.2833 s2as 6. 8633
X 122 . 3400 a0 % 2.8 F AS 8,555
X 212 8. 2384
X 222 8.31e8 .. o 36u 112 8.9555
8. 2609 8.1331
X 212 8. 2866 at % 2
X 322 e 3,385 3B 12 UBPT_
2., 38 cvI2 % 9.595¢
‘2 % 1-6”01
X 023 8. 3400 %3 9. 3644
X 113 8.2469 .. 8.1351 ’ 8. 165
X 123 8. 3660 a3 Fa
X 213 8. 3600 2 9. 8301 , 2 ap3
X 223 8. 3480 S 4 81535 F3
X 313 8. 2808 LA , 9307
X 323 8.3208 sx2? ) %
¥ - 8.29% ov2 %
> X. 1.
SE1° 8. 86G7 st %
ov1 % 5813 %.2. 953
6.36833
s2 % 2.9267
8%s 9.66¢3
rs. 28417

OBSERVATIONS



70

ESSAI 4.C./S.S.A. Annde : 82 - 83 N° du cycle : Serre
POUEMBOUT PLANTE N° 3 N° du paramdtre :- 19
PARAMBTRE : TKG % HARICOT
X on 12506 13812 %01, 1276
X 029 I:EBBB 8.915 T o2, 1.2167
rm 13328 . ; .
X 121 1.7090 coed X 11. 3233
X 211 -8, 6437 X 12. 1.3333
X 221 1.2509
X 311 110 1.2983 X 2. 3833
X 321 - 8. 1257 £ 2. 1,277
8. BBES = 1.2931
1-3333 XY X b oo
X 042 1. 2588 1316 ¥ 32, 1. 34iia
X 022 12908 2 -
X 112 1.3369 S AS {4373
X 122 12606 F AS 4333
X 212 1.2568 1,322 2 #.55a7
X 222 | 1.2688 e x%12 5380
X 52 1,288 e -
X 322 . - SBS12 2 qnen
g ;“J cVi2 % e TRl
1.2860 ) e
X O - 8. 1753
X og 1.z2o88 13167 F3B i
X 113 1. 3960 1. 7655 3.2115
X 123 1.2948 ‘ FA
X 213 L. 2364 8. 8823 6.5757
X 223 e P A 24885 FS
X 313 - 4J4d ‘ 1.6781
X 323 1.3568 T F s
¥ 2946 ARG
1.2575
3By 2 80836 §.253
cVl % 4.685%
1.2517
-§.2253
B. BBz
8. 1827

OBSERVATIONS :



ESSAT A.C./S.S.A.

Annde

: 82 - 83

N° du cycle

71

. ¢ Serre

N° du paramétre. : 20

POUEMBOUT PLANTE N° 3
PARAMETRE : TCAG % HARICOT
X o1 B, B .. 1 & L7 % o1. 5. 1488
X 021 . 1 b % ~i1.8613 T 02, 5.1233
X 111 8. 1738 o 1o
X 121 8. 172 X.. 2 2 2174 T 11. 8.1822
X 211 9.2639 b2 % £.2is T 12. CRET
X 221 8,218 s |
X 319 8. 1849 %..3 :;;;r X 21, 3.2267
X 329 b.2200 b3 % 4% % 2. 8.2133
- s 0.0 % 3. 8.2633
x 012 li- U P B O x 32. H.;A_;f_,-b'
L
X Qa2 6. 1858 3.1317 2 o ace
X 112 8. 1783 Yo.. 3 nes S°is 3. 8885
X 122 8.2338 a0 % IRt F AS 523
X 212 3.2500 . .
X 222 9, 224 X.. _Bq;g;}_ x°12 §.335%
X 312 - 8.2183 al % «5aTd o
X 22 5. 2280 32289 SB™12 4.3055
12,,% 16.'?I4'; cvi2 % 12,5883
‘2 LX) -
X 013 d. (348 ) B 4. 5385
X 025 6. 175 X3 8.2138
x 13 8.2189 a3 14,1593 ra 16,4514
§ 12123 9. 1r 2 2. 997
8.2230 $ 98 ! #4408
X 223 3. 2100 S 13.044 F3
) ' [~ -
X 313 §.2290 'LA_‘_?_ - 1S #3738
X 323 5. 2498 SEQ g, 8845
o cv % 11,6229
Y 3. 1833
2 X. 1. #1853
3B1° g.9855 S1 % . daaa
cvy % 14.5951 %.2. . 1533
S2 % 3.9395
s
83 4. 9858
L 8. B0

OBSERVATIONS



ESSAI A.C./S8.8.A.

Annde : 82 - 83

N? du cycle

72

t Serre

POUEMBOUT PLANTE K° 3 N® du paramdtre : 21
PARAMEBTRE : TMGG % HARI COT
X o1 8.1708 %.. 9 8,158 T o1. 8. 1501
X 021 9.1??? b1 % A, 5900 x 02. 8. 19n7
X 1 9. 1644 o
X 121 6. 1648 X..2 3. 1625 X 1. . 1933
X 211 B. 1438 b2 % 2.3622 X 12. 9. 1688
X 221 A, 1538
X 311 8. 1568 2.3 81559 X 2. §.1433
N 328 8. 8841 < 3. 8.1433
X 012 ﬂ.;‘_ﬂig FB #8351 x 32, ©8,1533
X 022 9. 2448 : 2
X 112 8. 1688 %o.. #1333 3°1s 1667-85
X 122 8. 1548 20 15,4858 F AS B.3857
X 212 B. 158 _ - )
X 222 d-l-ﬂ?’:‘ X1.. #1567 X112 8. 9937
X 322 4. 138 _ sE%12 8. 2481
X2.. 4. 1467 cviz % 8. B335
2 % -7.5115
X 013 9.17848 *'B {,2833
X 023 @, 1568 3., 2.1433
X 113 8. 14a2 a3 -5.5617 i 12,4735
X 123 g.1788
X 213 8. 1402 2 g,8617 ! 6113
S L ~ F s d bll-'
X 223 8. 1589 F A 12,3144
X 313 g.14a8 ‘ ‘ / 3 Addi
. - 138 2 #3851 g.b445
X 323 8. 1588 SE2 if,ﬂ FAs
:  |lev2
Y 8. 1982
> X. 1, A, 1558
SB1 ¢ 6.8851 s1 % -2.3622
071 % ?-\.‘111-.' i.z. 5-16‘:‘:—‘
32 % 2.3622
2
g 83 3. 983
5. 4930

OBSERVATIONS ¢



BSSAI A.C./S.S8.A.

POUEMBOUT

PARAMBTRE : PSITF

g/plt

Annde :
PLANTE N°
HARICOT

82 - 83

3

NO du cycle

73

: Serre

N° du paramdtre : 22

011
021
1R
121
211
221
311
321

PUPd P D D D b e

012
022
112
122
212
222
312
322

P4 P D4 pd > Dt D P

013
023

113
123

223
313
323

P b Dt D D D 4

213

SR
cV1 %

(2]

[~ T ~ e ACR . <]
= = e« = - n

46--

[ I s I W)

Pm@lx'db

[~~~ NI <
- . M

U= AN~ T %)

=0 [-~I ~]
- - -

< g.i6i3
X.. 1 73 {73
b1 % -L')-llw.‘?
X.. 2 ,&EEBE
b % «56.414-4
1. 3 8.2068
b % -8,2445
2 a.04
S'B 4,833
FB
g€
%o.. et
.,0 % Ta-ddl
- .":'h“"..l
X.. -23,83853
al B
2.2325
L.. 3 sazé
22 % R
13.. d.2ere
33 1. 1-5(-.;
2 3. 8ea%
g ? #4.3145
smp?
cv2 %

X. 1.
st %
X.2.

s2 %

83
rs

ra>
OO
N —
o o

— —
N—b
L] L]

o Lo BT
b
L]

22,

el
s

-32.

X 12

sB%12
CVi2 %

d.

a,

8,2
A,

G503
-1

2638

747

1797

OBSERVATIONS :



74

ESSAI A.C./S.8.A. Annde : 82 - 83 N° du cycle : Serre
POUEMBOUT PLANTE N° 3 N® du paramdtre : 23

ParmMErRE ¢ PNTF g/pit HARICOT ’

. o -
X o1 4. 1233 X.. 9 b, 1212 % o01. 58877
X 02 3-5@39 b1 % 156234 || X o2, §.9753

X 11 13 ' R
X121 B.1%8 | 1., 2 pots || gy, 30958

X 211 : }?:; b2 % -5.2821 % 12, 3.1857

X 221 : N

X 31 9. 1448 %..3 B.a771 X o1, 5. 3946

X 321 2.1479 b3 % -28,4213 g 22, R.9547

325 .9841 T 31. 9.1163

X 012 33243 F B 351 ¥ 32. 4. 1857

e 3. 600 2 2 3, 3832

X 112 G Yo.. 8. hol 8°As 2R Tae

X 122 9. 457 a0 % -15.3912 F AS 8,4543

X 212 8.85%8

X 222 9.9348 %1.. 8, 1883 X212 8. 1625

X 312 8. 1166 al % 1.5254

8.9970 2 3., Gdiad

X 322 SB“12 e

XZ.. 4,994 - CV12 % 21,1817
a2 -2.6539 .

X 013 8. 8559 »'3 4,3573

x 023 E‘.BqHﬂ # llln

X 113 8. 678 13.. ey / 1632

X 123 B'a;-‘- &3 % 19,3519 P A < e

JH0%
i ;g Sénp e 5,809 P's 5182
. = 1,073
X 313 6. 836 e / 5,351
X 323 8. 5778 sxp? 5. Gind Fas
19,5924
b ¢ 8.9969 cv2 % o aan
2 L1, s
SE1. 8. 605 s1 % 1.3755
cvi % 229686 2.2, -
s2 % -1.375%
8%s 4266795
B.1133

OBSERVATIONS :



75

BSSAT A.C./S.S.A. Annde : 82 - 83 N° du cycle . Serre
POUEMBOUT PLANTE No 3. N° du paramdtre : 24
PARAMETEE : g/pit HARICOT |
X 011 6. %.. 88121 . 8867
X 021 g. 1 11,8637 . 3064
' i :;: i ¥ 4.4134 3,693
; . -4,9513 RIS Y
X 211 d. b
X 221 8. o
X 311 B % #9187 35128
X 321 8. b3 ~5. 1869 3.9138
2 3. 79175 2.3139
. S°B -
X 012 B 11204 A.8157
X 022 8 8. 286 2 it e
X 112 0 Yo.. e e
X 122 . a0 THEeTE
X 212 8. % o
X 222 8. .. 95183 8.136
x 312 9‘ ‘1 _\n“b'lt"d o
X 322 8. s AL
Y. A.8125 23,6211
2% 14,503
X 013 1.2223
X 023 X3 3.3143
X 113 . 31,2977 18,6268
X 123 a3
X 213 2 @, 5aR1 1.6a43
X 22% S'4 9.9124
X 313 S a.5151
X 323 SK2 . 5. 7594946
cv2 21,9655
X X, 1.
sz 2 7. 81 -0, 1853
CVi % £.2 #0115
*Ce 5. 1663
s2 4
5°s 1. §EE7-85
rs 1.8551

OBSERVATIONS



76

ESSAI A.C./S.S.A. ' Annde : 82 - 83 N° du cycle : Serre
 POUEMBOUT PLANTE N° 3 N° du paramdtre : 25

PARAMETRE : PKTF g/plt HARICOT

X off 6. 5740 X.. 1 Yy % o01. .
X 021 g,8959 b % = ¥ o2. B (957
X 111 3.1712 3,245
X 121 8. 1558 X..o2 {5, 59579 X 11. 3, 206:0
X 211 B, 1678 b2 % e X 12, 3. 1720
x 221 6,223 -
X 3n B, 1669 X..3 71214 X2 4,224
X 329 B, 2868 b3 % X 22, 3.2435
2 68143 -
s 3B 7.4645 X 3. 4,220
X o012 8.2648 FB X 32, 3. 2438
X o022 B.2178 51795 2
;2123 By li 2 N
X 112 E’-“-'-'-f Xo.. -12.5847 3 AS g.89
X 122 8. 1435 a0 % F AS 1.7343
X 212 g.271a o are i
; 3 2073 = 3. 1865 2
X 222 U-”-’ Xi.. -15. 7185 X112 g.1912
X 312 8,229 al % . 2
3..% 12,9759 cvi2 %
X 01 {52 ! -
X o2 ol |y 82382 FB 3.5472
X 113 iy 3. 18,5124
8, 2628 a3 % FA 3,59247
X 123 8. 2158 o
X 213 . D9 2 a4, g4 '
X 223 . S"A 2.3541 FS 7.5452
X 33 _ ';‘"" LA ;
X 323 6263 axg? 5.2015 T3 . B.69%
cv2 % 13,7344
¥ 8.2077 raie
x. 1 U ;.t“u.‘
sg12 8.5013 s1 % e
cv1 % 21,2689 £.2. 52133
s2 % 2,938
s%s 3.6
rs §,6159

OBSERVATIONS :



77

ESSAI A.C./S.8.A. ‘ | Annde : 82 - 83 No dﬁ cycltf : Serre

POUEMBOUT FLANTE N° 3 N° du paramdtre : 20
PARAMBTRE : PCATF g/plt HARICOT

X o1 9. B3z %.. 9 8. 1865 % o1. o052
) I 021 g.4718 b1 % -16.7620 ¥ 02. d.0i213
I 111 #1598 -
8. 1244 @, 2293 = #.15818
r 12 42048 L. 2 25312 X, B.1678
X 211 9. coil b2 % 2.5312 X 12.
X 221 B.3358 ]
(X 311 9.1798 b e 3 3.25%% X 2 3. 2777
8.342 " 1712 ’ §.3174
X 329 b3 % l4. 1712 X 22.
S°B 9. Ueds X 3. iy
X 012 8. 1518 F'B 3.4257 ¥ 32. 5. 3438
x 022 B.Uoba . )
8.1728 a, 1833 2 46814
e 8. 1578 Yo.. 51 5157 S AS 3,438
X‘ 122 8‘3‘;"’-‘8 . .o % '41.513.’ F AS =l v
r 22 9. 2905 X 3, 1748 2 Lates
X 222 3. 3060 x1..% -5'153i X12 ;
X 312 al -22.133 1 e
X 322 93689 . se?12 L
Xa., K ﬁ‘fJ CVi2 % Ses
. T i P b by
X 013 4. 1838 2 % *'B 4,3328
X 023 B,2878 x3 3.3142
X 113 82124 °° 48,5530 ’ 26,0913
X 123 8. 2203 a3 % FA
X 213 #.2974 2 i.5553 ' 1,973
X 223 . 3858 sa 56, 7507 Fs
X 313 2.3718 I S ) W
X 323 8.3269 k2’ 8.9032 F A8 ‘
x 6-2235 m % 2 1?‘"1
2 X. 1. #. 2895
SE1. 55418 81 % -5,8972
oo ° o
cvi % 14,3304 X.2. §.2371
82 % 6.9972
2
8°s o
H, 8843 1
F3 {.4674

OBSERVATIONS 3




ESSATI A.C./8.8.A.

POUEMBOUT
PARAMETRE :

PMGTF

g/plt

Annde :
PLANTE

82 - 83
Ne 3

HARICOT

N¢ du cycle

78
. Serre

N° du paramdtre : 27

011
021
11
121
211
221
3
321

P4 Dd P D D4 DBy #‘44ﬂ

012
022
112
122
212
222
312
322

P4 P4 >4 24 e 4 4

013
023

113
123
213
223
313
323

b b >4 D4 P4 pd D4

..
()

SE12
cv1 %

8.831a
9.9645
0.99568
L8534
8349
. 1339
L8739
<1314

[~~~

[ O~ o~ )

. 1428
ReLY
LR959
. 4934
L1218
NRLY:
1188

. 1378

[ <~ <. R I < o VI . <)

9534
L1288
RPLL
. 4378
8934
1128
. 1856
. 15449

. 1828

[~~] [~~~ < I <O I -~ O o]

§.6d87
26.4718

al %

§,1823
-8,2337

e
oo
i

o BT
b

d.9574
H.3%47

8, 188y

o912

3.4%7
4,1244

&, iad3

b s
3 30

#,5332

OBSERVATIONS s



BSSAI A.C./S.S.A.

POUEMBOUT
PARAMBTRE

PNG

g/plt

Annde :
PLANTE  N° 3

82 - 83

HARICOT

N° du cycl‘

N° du paramétré

3

79

Serre
28

o011
021
11
121
211
221
311
321

ol a Rl R N N T T

012
022
112
122
212
222
312
322

e N R R B R I

013
023

113
123
213
223
313 -
323

L LR

X

5!12

cvyl %

8.8438
8.1938

[N
[
[N =]
B
[~]

ro ro
%]

d4.2296

[ace
Gl S G

[~ S~ D]

. . -

&) €N L) LR
—Oh e O3
o@D

278

B.2358
5.4233
4.28
5.3

d. 403

-11.4214

[and
o
Y &
. —

LNk g

.

[ I
oo
—
[N}

W)

2793
LIS Ry

<3989

«n

[~

5843
4887

[A9]

g,
]

OBSERVATIONS



BSSAI A.C./S.S.4.
* POUEMBOUT

PARAMETRE :

PPG g/pit

N° du cycle

b4

N° du paramdtre :

80

Serre
29

o11
021
11
121
211
221
311
321

BB RN NN

012
022
112
122
212
222
312
322

P4 D b DU P B =8

013
023

13
123
213
223
313
323

DD D D B B DD

sy 2
cvi %

......

§.232538
@, 8dad
§.6363
o, 458

B.8258
B, 837
§.8384
§.8238
6.8336
§.68338
8.9358
B.6430

oM o ?q o' il

\n o

7*\-‘

WM RN

. 8694

5.2852
2, 525045
15,7274

[
g, BgEd

-3.517%

.3358
L31TE
T
7937

[ = I SR I W]

aoa  idd

tal]

e e

11.
12,

21.
22.

1.
2.

JB2R3

H[s)

.BLDf

B25
LBETH

e e I )
EN

JHALS

T Ta7?

A

LA348
JiTT

3°as B, uaa

F AS 2.1447

12 1736

83212 | 4,5143-4%

cvic % 21,8232
I

r'B 1, %641

FA 2.283¢
]

F S 4.91%6

r'as 1. 195

OBSERVATIONS 1



81

. Serre
30

ESSAI A.C./S.S.A. Annde : 82 - 83 N° du eycle
POUEMBOUT PLANTE Ne 3 N° du paramdtre :
PARAMETRE : PKG g/plt HARICOT
X ot 5. 8168 ) S e X ot. 5,997
- X 021 8.0739 b1 % 1953 ¥ oo o087
X 111 8.1148 P
X 12 B 8353 X, 2 o X 1. 51313
X211 31459 w2 % Hhna X2, 8.1133
X 221 8.177% e :
X 311 8. 1434 X..3 e X a1. 5. 1453
X 321 8. 1548 b3 % et X 22, A, 150
- 3°p “;’”h; X 3. a.1560
X 012 8. 1428 FB B X 3. #,2328
X 022 81229 - 2
X 112 8.1418 Yo.. _..,;';?;7 S°As 2,961
X 122 2.1338 a0 % £r.BRis F_AS 2,397
X 212 3.1459 - nme
3. 15 . -11,5138 o dual
X 312 8.1323 al % 2
X 322 8.2448 5. 15|17 SE™12 B, BakT
X2.. 3. 73t cvi2 % 13,1623
X 013 g.1g38 ! 2 reca7
X 023 o177 i
X 115 B.1398 ! 1. 195
X 123 8,1;‘73 PA [8.1995
X 213 3145 : \ 2ene
X 223 8. 1448 i s
X 313 8. 1630 '
Vi FAS 1.543¢
X 323 8. 1520 )
Y B.1333
sg1? 8.5310
cvl % 23.1971
9

OBIERVATIONS 1



82

82 - 83 Serre

Année : N° du cycle  :

PLANTE N° 3

BSSAI A.C./S.8.A.

POUEMBOUT N° du paramdtre : 31

PARAMETRE :

PCAG g/plt

HARICOT

R R R R R R

R R R R B ]|

s ?
cv1 %

o Do R
. P -
[
(X
=J
[><]

15,4794
Boal97
-k, 1638

8.9223
£.1638
4.3842-45
2.6634

011 @.3a15 X.. 1 29153 Y o1. 48187
021 8. 5678 b1 % -24.,8795 T oo, 8.3128
111 #.8148 o
121 6.8118 X..>2 3.8235 T 11. »551
211 8,422 b2 % 1z.1272 T 12. B.B16;
221 #,1299 o
311 8.9218 X.. 3 §,5225 X 21. B. 825
321 @.9259 b3 % 7.9523 ¥ 22, g.8263
s°p 88531 3. 8. 6243
X 012 8.9153 PB 4. 9345 (& 3. 8349
X 022 8.6129 - ) o
X 112 B.91% Yo.. 4,511 3°1s .1}..1-:-:?7
X 122 B. 8238 a0 % -45.3245 F AS 24763
X 212 8. 8258 ) o
X 222 6.827% Xi.. 8177 X242 9.2163
X 312 8.,0258 al % 5.8 | —_—— g
X 322 #3418 SE21 2 7835-45
Xo.. 9.9257 cvi2 % 28,1335
22 % 22.4852 -
8;; G.8166 . B £.3424
8.491%9 X3.. B.B252 o
13 8. 5228 a3 391658 2’2 21,6480
125 8816
213 8.425 32 3. 0804 2's 2.2446
223 4238 ¥ A 17,2516
;123 5222 t, 5a60-35 P'aS 2. 8520

OBSERVATIONS




BSSAI A.C./S.S.A.

Annde :82 - 83

N° du cycle

83
¢ Serre

POUEMBOUT PLANTE N° N° du paramdtre : 32
PARAMBTRE : PMGG g/plt HARICOT
X 011 B.B141 % 01. 27
X 021 -15.4613 f o2, {77
i :;: B.a131 X 11. #3153
X 211 14,4638 X 12.
X 221 \
BB169
X 31 ot X 21.
X 321 30 X 22.
B.6a91 3.
X 012 21247 £ 32,
X 022
X 112 6.0143 3°As 1526465
X 122 '11-{.‘.13‘ F AS
X 212 - "
X 222 1!3%*J x“12
X 12 =1Ah. 219
X ;22 sB%12 14323~
B.R1{73 Ccvi2 % 23,12
3. 74856
X 013
X 023 8.6202
X 113 26,5933 2
X 123
X 213 4.1486-85
X223 . 17571
X 33 L4
x2 9.3153
3E1. 2.36 -3.22%4
Cad
cv1 % 2 5.8151
5,2294
4.5775-#5
5.3911

OBSERVATIONS 1



ESSAI A.C./S.8.A.

84

Annde : 82 - 83 N° du cyecle Serre
POUEMBOUT PLANTE N° " 'N°® du paramdtre : 33
PARAMETRE : PNPA  g/plt HARICOT
© X o1t 8. 1668 8.4818 Y
X o021 8.2548 18.8531 Y
X 111 8.4298
X 121 - B.3858 8.3733 I
X 211 8.4598 2.9852 X
X 221 8.4450
X 311 8.5020 8.3133 )4
X 321 8.5788 -13.5423 4
) glof X
X 012 6.3360 2.1425 ¥
X 022 8.3460
X 112 8. 3236 8.2725
X 122 8.3679 -24.9483
X 212 8.3238
X 222 8.3534 348
X 312 a.4248 -4.923%5
X 322 8.5244 o
Y. b0
2.84%4
X 013 8, 2428
X 025 8.3048 84612
X 113 g.3088 27.4215
X 123 8.2720
X 213 8.3298 . 8.8308
X 223 9.3050 F !” 4, 7493
X 313 8.3630
X 323 6.3308 8. 8aR3
4 L3634 T.b61b
X ’ 8.3452
331? 8.8497% -3.6l66
cv1 % 24,3738
. 3755
J.6lad
g.684
3.3%34

OBSERVATIONS :



-~

85

BISAI A.C./S.S.A. Annde : 82 - 83 N° du cycle : Serre
POUEMBOUT PLANTE N° 3 N® du paramdtre : 34
' PPPA g/plt
PARAMBTEE s HARICOT
X on 86118 S 8. 8431 Y o1. 6.8:7%
X 021 6.8218 b % 76.9843 1 o2. 6,632
X1 9.8350 o
X 121 8.829 1.2 4. B4 £ 1. 8.5373
X 211 9.845% b2 % 12718 X 12. 6.8333
X 221 -
X 31 6.6500 £..3 8. B4 X 21, 88433
S X 324 8.9718 b3 % 2.2338 T 22. 8.8517
. 2 4,8292-55 = 8.8474
8. 6468 3B B. 4131 x3t. ] a;;v
- X 012 66338 FB % 32. H6 3
X 022 833 ]
X 112 8.4360 Yo.. pech s21s 8. 8aal
X 122 B bies 20 e F AS 2.8643
X 212 . .
) 8.8518 = 8.837% 2 2, 5834
;= 6.6449 X 11447 12 ’
X 322 8.8640 - se®12 o
f R FE N
fzz..% 13,8857 2 %
X 013 8.08300 . r's 8.7158
X 023 8.8450 %3 8.8553
X 113 0.8408 e 23,3324 1 11,2835
X 123 8.8460 a3 % FA
X 213 8.8430 2 B, 5555 5. 8913
X 223 8.8500 S'A 6.5451 F's ¢
X 313 90478 EA , 89654
X 323 8.08568 s.u:_z2 3. 1455-a3 FAS
ov2 % 13,8658
x2 L. 47373
SK1" 8,840 st %
cV1 % 25,8433 %.2. B 54eT
' 32 % 8.7179
2
8 g 8.8283
¥ 16,725

OBSERVATIONS 3



BSSAI A.C./S.S.A.

N° du oycle

86

Serre

N° du paramdtre : 35

POUEMBOUT PLANTE. N°
PARAMBTRE : pgpA g/plt HARICOT
X 011 3.3998 Rt 82793 ¥ o1, 8.25a7
X 024 g.££4g bt % -19.5¢&i6 Y 02, §.3623
X 111 . 286 o
X 121 8.2418 X.. 2 8.3%44 11, 8.3327
x 211 g.gégg b2 % 14,6637 i 1;. B.EE\S’:“
X 22 .
X 311 03 ||y 0350 || g,
X 321 8.3900 b3 % 9.5329 £ 2. 8. 4357
2 9,825z - §.3753
. S°B orueae X 31. oraios
X 012 g;ggg FB 6. 1368 ¥ 32, U.4:1.~;»:
X 022 .
8.3718 8.2755 2 g, Aad1
e 8.2788 fg"% -19. 2082 e 14433
8.4168
X 212 0 - —
I 222 B- 4368 i1 .. ?--JU:E-E x21 2 lj,44,_-,
9.3318 -16.7263
x 312 8.5208 al % 2 §.0a17
X 322 38 - SB%12 el
\ 3..% 11 o758 - CVi2 %
X 013 8.2568 , -
X 023 8.4128 %3 9. 4537 F3B
X 113 8.3418 3“ 18,2348 P'A 6. 2564
X 123 8.3368 a
X 213 4.3728 2 6.6222 ' {3565
X 223 8.3320 S-A 4.7973 F3
X 313 B.4148 3 S . 11153
X 323 8.4888 3x2> 65523 FAS
cv2 % 15,3544
) & 8. 3455 i
» L. 1. 8.3316
3Bt 8. 6843 st % -4, 1436
cV1 % 19,9356 3 8.36a3
X.2. ue
82 % 4.14.’;':-
823 8. 8543
rs 1.7473

OBSERVATIONS t



BSSAI A.C./S.8.A.

Année :82 - 83

N° du cycle

87

. Serre

POUEMBOUT " PLANTE N°o 3 N® du paramdtre : 36
X o1 6.6338 Tt 8.2682% % o1. 6.
X o021 8. 8750 % -17.9332 1 02. B
X 1 8.1738 -
X 121 v X..2 B 1. 6.
X 211 y b2 % 3. X 12, 8.
X 221 8.3850
X 31 2.0 %..3 82776 % 21. 8.
X 321 8.373 b3 % 13,6881 % 22, 8.
2 - - - -
S°B g.811z T 31. a.
X 012 9. 1668 FB 3. 1687 % 32. 6.
8.895
X o022 B.1918 .
X 112 . ¥o.. 8.11 S°AS 8.
A.1360 -5, %4
X 122 N a0 - F AS 8.
8.3418
X 212 8.317 - - 2
X 222 83310 X.. 61913 x“12 L.
X 312 8.4818 al % -21.7853 )
X 322 : e SB®12 g
Y2.. B.3232 cvi2 % 2d.
N a2 32,247
X 013 9.124@ . 4.
X 023 B.2258 8,34
X3
X 113 8.2348 °* 48.5% 7.
X 123 9.2360 a3
X 213 8.3228 2 8.9529 ~
X 223 3-3233 3A 54. 75 >
X 33 6,393 LA 5.7
X 323 §.3588 sxgz g4 FAS
cv2 23.%
Y 8. 2444 i -
2 x. 10 6'2‘:‘._'5
. SRK1! g.8a13 St % -6.853%
cvl % 14,57 %.2. 6253
s2 % 5,852
8°s B, 5652
rs 1.5375

’

OBSERVATIONS @



88

ESSAI A.C./S.S.A. Annéde : 82 - 83 NO du cycle : Serre
POUEMBOUT PLANTE N° 3 N° du paramdtre : 37
PARAMETRE :  PMGPA g/plt HARICOT
X o1 8.8378 X.. 1 B. 1426 X o1. 85948
X i 8.1899
X 121 8.8980 X.. 2 8. 1364 T11. 5. 1124
X 211 8. 1008 b2 % 14,2614 I 12, 0. 1853
X 22 8.1598
X 311 8.6930 X..3 8. 1133 X 21. B 1168
’ _ 328 8.0e23 3. 81137
X 022 8.1350 ]
X o112 6. 1168 Yo.. 0. 1033 s 8. 604
X 212 8.1328 j
X 222 B.1348 .. 1182 212 5. 3457
X 312 8.12¢08 al % -7. 7458
X 322 8. 1658 . SE212 9. @eaT
.. 6-13-3; cV12 % 22,8447
a2 % 7.460
X 013 9.69358 F'B 3.2575
X 023 8.1478 3 §.1343
X 113 8.1118 " 9.1417 ' 143
X 123 8.1139 83 FA P
I 213 8.1108 2 8. 8683 : 3. 1253
X 223 8.1290 34 87593 FS3 “
X 313 8.1220 T M ' 9. 54°
X 323 8. 1248 sx2? 8. 685 F A3 e
8. 1154 cve % 18. 1234
X Y. 1. 8. 1635
sg12 2 gmg s % ~7.5353
CY b dbr s -
1% X.2. 8.128%
s2 % 7.9553
823 6. 8622
rsS 4.6167

OBSERVATIONS. 1



. ‘ 89
BSSAI A.C./S.S.A. ~ Annéde : 198 RO du cycle : SERRE

POUEMBOUT ' PLANTE R° 3 _N® du paramdtre : 33
PARAMETRE :  PHE HARICOT

|

e e R N R N R ]

PP P4 e 4 e e

111
121
- 21
221
311
321

011 4.5 i X o1. 43657
021 4 | X o2. 4.3157

— -
[ S
L] *

*
(=
[
o

PPt P4 4 4 B P P
e Lo B 1] 1]

N N

N —

.

o

P

o

-J

.
=4
o

ta ball
AN\

N -

[ ]

o

[¥%

(=)

=

012 - Rd
022
112
122
212 ;
222 3

312 . R4

)

e P B e,

S~
[¢7]
N
7S
%
ey
o
ra

i |
ra
e
[V
—

o

P e e L e ]

1]

(2]

0
—
[\V]
[l
"
[
el

Ay O (Jv O LN G e 0
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